
Aandacht aan Annie Biezen 

Annie Biezen heeft te kennen gegeven dat zij de redactie van de Rosdoek na jaren van trouwe dienst wil verlaten vanwege haar gezondheid. Samen met de redactie willen we nog een afspraak maken om bij haar thuis gepast afscheid te nemen rond de datum van verschijnen van de Rosdoek van Maart a.s.

Nu wil ik graag in het bijzijn van de leden even stil staan bij de betekenis die Annie heeft gehad voor de kring. Vanuit het vak van docent heeft zij ons in het verleden in een lezing kennis laten maken met diverse onderwerpen. Ik denk daarbij nog aan Zuid-Amerika en aan juffrouw Mirandolle. Haar regelmatige verschijning op onze lezingenavonden en de altijd latent aanwezige nieuwsgierigheid resulterend in adequate vragen aan de inleider.

In  de werkgroep archeologie en in de gesprekken met de gemeente komt ze steeds op voor de bescherming van de archeologische onderwerpen maar ook op de cultuur-historische onderwerpen. Als zij samen met Piet van Gisbergen haar woordje dan doet ben ik altijd trots op hun inbreng als ik al eens aanwezig ben bij deze besprekingen. In het verlengde van het werk in de archeologie werkgroep heeft Annie samen met Piet van Gisbergen ook al menige wandeling voor onze leden georganiseerd waarbij ik denk aan de wandelingen op  de Hees de Panberg en naar de oorsprong van de Gender.  

Begonnen bij de heren Cornelissen en Grielen die vakmanschap eisten hield zij stand in de redactie van de Rosdoek. De laatste jaren nam haar activiteit af door gezondheidsperikelen en dat lag niet aan de huidige redactie waar in Annie met Jan van de Ven, Sandra Hakkens en Leny Voortman een voortreffelijk team vormt. Daarom komt er een gepast afscheid waarvan we de datum nog moeten vaststellen. Ik wil dan ook besluiten met de opmerking dat In al die jaren Annie wel degelijk invloed gehad heeft in het werk van de kring. Daarvoor zijn we haar dankbaar.
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