Aandacht aan Wil Coolen

Beste Wil,

Als dankbaar toehoorder op de lezingen en voorheen ook bij de jaarlijkse uitjes, maar ook als opbouwende kritische aanwezige op onze jaarvergaderingen wil ik je daarvoor bedanken maar vooral voor de voortreffelijke lezingen in 2023. Je hebt onze leden en toehoorders op een bijzondere en kenmerkende wijze kennis lasten maken met jouw studie over de tram van Eindhoven naar Reusel, Welschap het vliegveld van Eindhoven en neutraal Moresnet een merkwaardig stukje land in de punt van Zuid-Limburg. 

Veel onderzoekwerk ging daar uiteraard aan vooraf en dan kun je volstaan met een droge vermelding van alle feiten en dingen die je tijdens je studie aantreft maar nee zegt Wil Coolen: We doen dat op een aanschouwelijke wijze die alleen Wil Coolen bedenkt. Ik denk daar bij aan het geniale idee om over de tram te spreken aan de hand van het spoorboekje met op elke plaats van aankomst aandacht geven aan de omgeving en het tijdstip van het vertrek vermelden en zo kon hij op het einde van de lezing aangeven hoeveel tijd de tram er over deed om in Reusel aan te komen. 

Voor je inspanningen wil ik je een boek overhandigen met de titel  “De ramp in het Roode Dorp” van de schrijver Gerard Olinga over het dorp Renkum en Wageningen in WO II.

Daarin wordt bewezen dat er maar één manier van geschiedschrijving bestaat en dat is door minutieus onderzoek.

Juist met dit boek leuk om ook de inspanningen van een ander te bekijken.

Wil bedankt.

Frans Teeunis 
Voorzitter
